

Уважаемый Виктор Степанович.

Ниже официальный ответ на Ваше обращение от 13 декабря 2023 г. по вопросу пересчета набранных очков спортсменом Мансуровой Альбиной на соревнованиях «Кубок Спартак» - 2023.

1. Описание ситуации.

Спортсмен набрал недостающие для присвоения ему В класса очки на соревнованиях 2-3 декабря в Уфе. Однако результаты соревнований в Уфе не были опубликованы Председателем РСК в установленный Правилами ФТСАРР срок (и соответственно набранные на соревнованиях очки не были внесены в электронные карточки спортсменов на сайте ФТСАРР) в связи с тем, что для данного соревнования в календаре ФТСАРР было установлено одновременно 2 ранга: РС А и РС В. Из-за этой технической ошибки, а так же из-за несвоевременной реакции организатора соревнований на эту ситуацию Председатель РСК не смог разместить результаты соревнований на сайте ФТСАРР (система проверки результатов соревнований не смогла проверить, сколько регионов должно участвовать в соревновании).

Тем не менее, администратор по работе с БД спортсменов Пермского края направил мне изменения по классу для этого спортсмена. В изменении класса мною было отказано, т.к. в электронной карточке спортсмена на тот момент не было отображено необходимого для присвоения В класса количества очков.

Далее данный спортсмен выступал 10-11 декабря на соревнованиях «Кубок Спартак», с С классом, в соответствии с БД спортсменов ФТСАРР на момент проведения соревнования.

Далее, после окончания соревнований в ФТСАРР поступило Ваше обращение с предложением пересчитать набранные им очки на соревнованиях «Кубок Спартак».

2. Принятые решения.

- 2.1. Считаю, что принятое мной решение об отказе в присвоении нового класса спортсмену правомочным, т.к. в соответствии с Правилами ФТСАРР класс спортсмену можно присвоить только на основании набора им необходимого количества очков, количество очков фиксируется в электронной карточке спортсмена на сайте ФТСАРР. На момент принятия решения количество очков в карточке спортсмена было недостаточным для присвоения В класса.
- 2.2. Считаю, что оснований для пересчета очков, набранных спортсменом неделю спустя на «Кубке Спартак» нет в связи с тем, что Председатель РСК, проводя расчет очков на соревновании должен руководствоваться БД ФТСАРР на момент проведения соревнования, а там у спортсмена стоял С класс. Т.е. Председатель РСК начислил очки спортсмену в соответствии с Правилами ФТСАРР.

С уважением,

Роман Прик.